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ЗАГАЛЬНИЙ ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 

Дисципліна «Економічне оцінювання природо-ресурсного потенціалу» 
покликаний формувати знання та вміння аспірантів у галузі управління 
раціональним використанням природо-ресурсним потенціалом і охорони довкілля, 
економічної оцінки природокористування. 

Вивченням навчальної дисципліни є теоретико-методологічні, методичні і 
прикладні проблеми економічного оцінювання природо-ресурсного потенціалу  

Об’єктом є природо-ресурсний потенціал України його аналіз на локальному, 
регіональному та субрегіональному рівні. 

У результаті вивчення дисципліни аспіранти повинні знати: основні питання 
теорії та практики економіки природокористування, оцінки природних ресурсів і 
пошуку економічних механізмів досягнення їх раціонального використання; способи 
виявлення негативного впливу господарської діяльності на довкілля та процедури 
створення економічного механізму відновлення деградованої природи, а також 
управління природокористуванням. 

Зміст дисципліни розроблено на основі відповідних положень щодо підготовки 
фахівців у сфері Економіки природокористування та охорони навколишнього 
середовища, норм та традицій вищої університетської освіти, а також профілю 
освітньо-професійної програми. 

Мета навчальної дисципліни «Економічне оцінювання природо-ресурсного 
потенціалу» полягає у необхідності формування знань та вмінь аспірантів у галузі 
управління раціональним використанням природних ресурсів і охорони довкілля, 
соціально-економічних аспектів природокористування і природоохоронного 
законодавства, а також еколого-економічного світогляду. 

ТЕМИ ЛЕКЦІЙ: 
 

Тема 1. Природно-ресурсний потенціал і підходи до його збалансованого 
використання. 

Тема 2. Національний природно-ресурсний потенціал: збереження, 
відтворення, скорочення втрат і витрат. 

Тема 3. Теорія виснаження природних ресурсів. Відновлювані та не 
відновлювані ресурси. 

Тема 4. Поняття оцінки природо-ресурсного потенціалу, базові положення. 
Тема 5. Основні засади оцінки природо-ресурсного потенціалу країни. 

 



Тема 6. Економіка раціонального використання навколишнього природного 
середовища. Методи оцінки природних ресурсів. Функції економічної оцінки 
природних ресурсів 

Тема 7. Питання власності на природні ресурси та проблеми державного 
управління використання природних ресурсів і охорони довкілля  

Тема 8. Формування засад інституціонального забезпечення раціонального 
використання земельних та інших природних ресурсів в ринкових умовах. 

Тема 9. Територіальна диференціація природно-ресурсного потенціалу 
України та ефективність природокористування. Природно-рекреаційні ресурси 
України. 

Тема 10. Мінеральні ресурси галузей промисловості. Природні ресурси 
сільськогосподарського виробництва. 
 

 

 


